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Às catorze horas e trinta minutos do dia trinta de junho de dois mil e vinte e dois, realizou-se

a nona reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois mil e vinte e um

a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de acordo com a

seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) lnformes gerais e abertura para

outros assuntos (Devolutivas: da entrevista, reunião com FME e elaboração do regimento).

Presente os conselheiros titulares Sras. Alda da Cruz Pinheiro, Ana Flávia Cappellano,

Alexandra Andretta Comegno, Mariana Mingoti Lucas Nascimento, Suely Aparecida de

Oliveira Angelotti e Sr. Adauto Douglas Parre e conselheiros suplentes Sras, Adriana Faccioni,

Juliana de Oliveira Ceccato e Maria Roseli Maestrello. Justificaram a ausência a conselheira

titular Sra, Silvia Cristina Magalhães e o Sr. Wilson Henrique da Silva Conceição e as

conselheiras suplentes Sras. Carolina Gasparotto Bertholo e Ana Luiza Steck Tonetti. A Sra.

Alexandra presidiu a reunião dando boas-vindas aos presentes e aguardou o tempo para

realizar a reunião em segunda chamada, em segulda deu andamento ao primeiro item da

pauta: aprovação da ata da reunião anterior: o Sr. Adauto, Vice-presidente, projetou e leu a

ata após, solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer alguma correção, não houve

manifestação, ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o segundo item da pauta:

2) lnformes gerais e abertura para outros assuntos (Devolutivas: da entrevista, reunião com

FME e elaboração do regimento): O Sr. Adauto informou que na entrevista foi explanado sobre

a importância e o papel dos Conselhos e aproveitou para divulgar os mesmos; quanto a

devolutiva referente a escola de tempo integral abordada pelo Sr. Wilson na reunião anterior,

o Sr. Adauto informou que as escolas de tempo integral, segundo o Decreto n. 3050812021,

prevê atendimento em bairros de maior vulnerabilidade, temos alguns bairros em que não é
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possivel atender em tempo integral, pois são regiões de atendimento intenso, como por

exemplo, bairro Jardim Novo Horizonte; Reunião com a comissão do FME ficou agendado

reunião para o dia 05 de julho às catorze horas referente ao monitoramento; quanto a

elaboração do regimento não conseguimos contato com o Sr. Aifton, representante da

coordenação do FME, mas as Sras. Alda e Roseli trouxeram proposta de modelos e

disponibilizaram no grupo de WhatsApp; A Sra. Gestora sugeriu que a Conferência seja

realizada nos dias 20 de setembro à noite-abertura e no dia 21 de setembro pela manhã e

pela tarde; a Coordenação Geral do FME encaminhará o monitoramento para apreciação

desse Conselho. O Sr. Adauto sugeriu que nas próximas reuniões seja dado início a análise

do Currículo Jundiaiense para aprovação e emissão do Parecer, esses trâmites são

necessários, pois a falta do parecer poderá prejudicar no recebimento de verbas para o

Municipio, informou também que o Curriculo Paulista foi matriz para a construção do Currículo

Jundiaiense; Jundiai fez adesão para a participação do SARESP. O Sr, Adauto convidou a

representante da Diretoria de Ensino para assistir à apresentação do Projeto Eu tenho voz, a

Sra. Herta, Juiza acompanha as apresentações, trata-se de um teatro sobre violência, é um

conteúdo pesado e real, alguns casos serão trabalhados com as famílias e outros

encaminhados diretamente ao Ministério Público, A Sra. Presidente informou a data da

próxima reunião que será dia vinte e oito de julho de dois mil e vinte e dois, via plataforma

Google Meet. Os conselheiros se despediram e a Sra. Alexandra agradeceu a presença de

todos e deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi

a presente ata que segue assinada por mim, pela presidência e conselhe presentes

Jundiaí, aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois
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